

В гости к Чебурашке

игровая программа



одного ранее существовавшего персонажа детских сказок: любящий апельсины, похожий на медвежонка, но с огромными ушами и короткими лапками, и невероятно милый. Сегодня любимцу поколений исполнилось 59 лет!

Работники Бориловской сельской библиотеки и СДК этому необычному празднику 20 августа посвятили игровую программу «В гости к Чебурашке». Ведущие встретили гостей и рассказали о программе мероприятия. Чебурашка, приветствуя гостей, поделился своими планами. Затем все дружно погрузились в игры, конкурсы «Кто быстрее?», «Угадай фрукт»,

Каждый год 20 августа в России отмечается день рождения одного из самых трогательных сказочных персонажей - Чебурашки. Дата выбрана не случайно: именно в этот день, в 1966 году, вышла первая книга Эдуарда Успенского «Крокодил Гена и его друзья» о приключениях ушастого зверька. Новый герой не был похож ни на





«Чебурашка фокусник» и викторину. Участники танцевали под любимые песни Чебурашки. Показывали мастер-класс по рисованию Чебурашки.

В заключение всех участников ждал стол с угощениями: фрукты, напитки, сладости.

Чебурашка поблагодарил всех за участие, попрощался с гостями.

Мероприятие завершилось общим фотографированием и весёлыми воспоминаниями о проведённом дне.

